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. Az alébbi irdnyitott G graf csicsai a, b, c,d, e, f, g, élei pedig ag(2), af(10),ba(—2),bg(1), cd(3), ed(—6), fe(7),
fe(=1), fd(=2),9f(1),ge(6). Errdl a grafrél a mult éran lattuk, hogy benne egy topologikus sorrend
b,a,g, f,e, c,d.

(a) Ezen topologikus sorrenddel alkalmazza a DAG-ban haszndlhaté tanult eljardst a legrovidebb a-bdl in-
dulé utak meghatarozasara a tdvolsdg és honnan tombdok kitoltésével.

(b) Ezen topologikus sorrenddel alkalmazza a DAG-ban haszndlhaté tanult eljardst a leghosszabb a-bdl
indulé utak meghatarozasara.

. Egy irdnyitott graf csucshalmaza {A, B,C, D, E, F}, az élek és sulyaik pedig az aldbbiak: ¢(A, B) = 5,
¢(A,E) =6, ¢(B,C) =4, ¢(B,D) =6, ¢(C,A) =3, ¢(C,D) =1, ¢(D,E) =2, ¢c(E,C) =2, ¢(E,F) =1,
c¢(F,B)=3,c¢(F,C)=1,c¢(F,D) = 1.

Dijkstra médszerével hatérozza meg A-bol az Gsszes tobbi csticsba vezet6 legrovidebb 1t hosszat. (Indokolni
nem kell, de latszédjon, 1épésenként hogyan valtozik a tdvolsdg, a d és a honnan tomb és a KESZ halmaz.)

. Az aldbbi irdnyitott Go graf csiucsai a, b, ¢, d, e, f, g, h, élei pedig
ae(5),af(4),ag(1),ba(3),ch(1),da(l),de(—10),eg(1), fc(8), fg(—4), fh(3), gh(—12).

A d,b,a, f, c e, g,h topologikus sorrenddel alkalmazza a DAG-ban hasznalhaté tanult eljarast a legrovidebb
b-bdl indulé utak meghatarozasara a tdvolsdg és honnan tombok kitoltésével.
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. Rendeljen hozza élsilyokat az alabbi graf éleihez tgy,
hogy a keletkez6 grafban Dijkstra algoritmusa rosszul
szamolja ki a legrévidebb utak hosszait.

. Cirkuszi akrobatdk egymds vallara éllva minél nagyobb tornyot szeretnének létrehozni (a toronyban minden
szinten csak egy akrobata lesz). Esztétikai és gyakorlati szempontok miatt egy ember valldra csak olyan
allhat, aki nédla alacsonyabb és konnyebb is. A cirkuszban n akrobata van, adott mindegyikiik magassaga és
stlya.

(a) Adjon algoritmust, ami O(n?) lépésben megadja a lehetséges legtébb emberbél 4116 torony Ssszeallitdsat.
(b) Adjon algoritmust, ami O(n?) lépésben megadja a lehetséges legmagasabb torony 6sszeallitdsit, ha a
torony magassiga a benne szereplo artistak magassagainak Gsszege.



